

新聞稿一即時發佈

FEAST (Food by EAST) 週末半自助早午餐回歸



(北京 - 2020 年 7 月) - 北京東隅屢獲殊榮的 FEAST 餐廳的半自助形式早午餐將於本週末正式回歸大眾視線。7 月 25 日起每週六日，餐廳都將為您呈現豐盛的早午餐選擇，更多佳餚美味，讓食客感受味蕾的激情碰撞。

秉承 FEAST 一貫的風格，週末半自助早午餐彙集了各式國際美食，並一向堅持使用最新鮮的食材烹製亞洲和西方美味。此次回歸，不僅有青口貝、阿根廷紅蝦等鮮美的海鮮，更有傳統廣式點心、雲吞及面檔，日式鹽烤秋刀魚、壽司等東瀛美食，以及數款芝士、FEAST 蛋白餅等甜品選擇。

除豐盛發自助菜品外，主菜將延續傳統，以零點形式呈現。FEAST 的廚師們將在開放式廚房內現場烹製。此次，餐廳甄選包含穀飼牛排、慢熟羊肩、法式煎餅、川椒脆殼豬排、蒜烤大蝦等 17 款經典主菜，滿足你對美食的無限幻想。此外，美食必得有美酒相伴。FEAST 餐廳還為大家奉上軟飲、精釀啤酒、精選紅白葡萄酒暢飲選擇。

同時，餐廳還將於 7、8、9 月的最後一個周日推出“樂”享周日早午餐，將由樂隊主唱 Greg 在中午 12 時至下午 3 時期間為大家帶來現場音樂演奏，給你每月一場，音樂與美食的碰撞體驗。

FEAST (Food by EAST) 是北京東隅酒店內富有動感的全天候餐廳，汲取 FEAST 在香港東隅的成功經驗，我們將“簡單的事情做好”的理念帶到北京。

east

东隅 BEIJING

週末半自助早午餐每週六及周日上午 11 時 30 分至下午 2 時 30 分供應，回歸特惠價格每位人民幣 288 元*。如需諮詢及預訂，請致電+8610 8414 9898。

*以上價格已包含服務費及增值稅



穀飼牛排



法式煎餅



中式面檔



蛋白餅



FEAST (Food by EAST)



兒童樂園

-完-

east

东隅 BEIJING

關於北京東隅

北京東隅是一家休閒式商務酒店，位於朝陽區東四環與東五環之間由太古地產開發的以零售為主導的全新綜合專案——頤堤港。北京東隅的**369**間客房專為尋求放鬆和富有現代感住宿體驗的商旅人士所打造。高科技酒店設施、無紙化入住及退房體驗、一站式快捷客戶關係團隊都意味著北京東隅將隨時為您提供高效的商務服務。兩家餐廳、一家新潮酒吧、設備齊全的健身房、室內恆溫泳池以及可供會議或宴會使用的**The Workshop**，使北京東隅成為一家充滿活力的休閒式商務酒店。酒店距首都機場、中央商務區及各大國家展覽館僅**15**分鐘車程。前往北京火車南站（京津、京滬城際高速鐵路終點站）僅需**30**分鐘車程。

北京東隅是太古酒店在亞洲第四家酒店物業，亦是繼香港東隅之後第二家東隅品牌的酒店。

如需瞭解更多，可登錄北京東隅官網查看：<https://www.easthotels.com/sc/beijing/>

關於太古酒店

太古酒店的成立，是為進一步於中國香港、中國內地及美國拓展旗下居舍系列和東隅兩個酒店品牌的業務發展。每間酒店突破常規的風格，為追求個性、品味及貼心服務的旅客呈獻高格調的獨特體驗。

居舍系列是精心設計的高度個性化酒店，特點因地理位置而異，首先於**2008**年在北京開設瑜舍，隨後有香港奕居、成都博舍，以及最新在**2018**年開幕的上海鏞舍。而東隅則是一個充滿時尚生活品味的休閒式商務酒店品牌，強調工作與生活的平衡，分別有香港東隅、北京東隅和邁阿密東隅。

查詢詳情，請聯繫：

北京東隅

助理市場傳訊經理

王悅 **Nicole Wang**

電話：(+86) 10 8426 0888

郵箱：NicoleYWang@swirehotels.com